各位

会 社 名 株式会社ウイン・インターナショナル 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 秋沢 英海 問合せ先 取締役執行役員総務部長 村田 裕可 (TEL:03-5688-0878)

当社福島営業所とテスコ株式会社郡山営業所の統合 および組織変更に関するお知らせ

当社とテスコ株式会社は、お客様へのサービスおよび利便性の向上のため、本日付で福島県 郡山市内の営業拠点を統合いたしましたのでお知らせいたします。

本統合により当社 福島営業所は営業を終了し、その業務をテスコ株式会社 郡山営業所に 移管しております。なお、所員は全員、テスコ株式会社 郡山営業所にて従来通り業務を継続 いたしますので、営業担当者等に変更はございません。

これを機に、新体制にて機動力の強化を図り、安心・安全な医療機器の供給と付加価値の高い商品・サービスの提供に努め、皆様の期待に添うべく、より一層の努力をする所存でございますので、何卒倍旧のご厚情を賜わりますようお願い申し上げます。

また、これに伴いまして、同日付で下記のとおり組織変更を実施しておりますので、併せて お知らせいたします。

記

(1) 組織変更の内容

- ① 福島営業所の統合に伴い第六営業部を廃止し、札幌営業所を第五営業部へ移管します。
- ② 第一営業部 DMS を DM 販売推進部とします。

※変更後の組織図は、末尾添付の組織図のとおりです。

以上

※ご参考 <テスコ株式会社 郡山営業所の連絡先>

住 所 〒963-8041

福島県郡山市富田町字五輪下24番地1 ※平成26年3月17日の移転時より変更ございません。

電 話 番 号 024-962-7660 F A X 番 号 024-951-8863

